
      REPUBLIKA HRVATSKA
 TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU
   Amruševa 2/II., 10 000 Zagreb

Na posl. br.: St - 642/2018

Stečajna stvar

Stečajni dužnik: ČELIK d.o.o. u stečaju Novska, Kolodvorska ulica 53, OIB 75960795915

Stečajni upravitelj: Daniel Deković, Zagreb, Novačka 329, OIB: 76292704973

Radi: Dopune dnevnog reda

U Zagrebu,
dana 23. rujna 2020. godine

Dana 23. rujna 2020. godine zaprimio sam podnesak putem e – maila od gdina. Damira Šebetića,
stečajnog  upravitelja  društva  Metaling  inženjering  d.o.o.  u  stečaju.  U predmetnom mailu  gdin.
Šebetić navodi da je zatražio nastavak postupka u parnici koja se po tužbi stečajnog dužnika vodi
pred Trgovačkim sudom u Zagrebu pod posl. br.: P-1464/2017. 
Iz uvida u stanje spisa proizlazi da je tuženik podneskom zatražio od nadležnog suda da pozove
stečajnog upravitelja na preuzimanje ove parnice.
U svom mailu gdin.  Šebetić  traži  da se  očitujem da li  sam osigurao troškove za nastavak ove
parnice jer ako nisam odgovarati ću za troškove ukoliko ne povučem tužbu.
Gdina.  Šebetića  sam  i  pisanim  putem  još  u  mjesecu  kolovozu  prošle  godine  podsjetio  da
preuzimanje parnice nije u nadležnosti stečajnog upravitelja već skupštine vjerovnika. 

Ovakvim raspolaganjima se zloupotrebljavaju procesna ovlaštenja jer se na ovaj način pokušava
prisiliti stečajnog upravitelja na povlačenje tužbe. Odluka o nastavku parnice će se donijeti u ovom
stečajnom postupku. Međutim da bi  se takva odluka mogla donijeti  potrebno je  ispuniti  i  neke
dodatne pretpostavke koje u ovom trenutku još uvijek nisu ispunjene, ali se na njihovom ispunjenju
radi. 

Nije krivnja stečajnog upravitelja društva Čelik d.o.o. u stečaju što je stečajni upravitelj društva
Metaling inženjering d.o.o. u stečaju stvorio obaveze stečajne mase sa osnova čuvanja viljškara koji
je predmet sudskog postupka i za kojeg, prema mojim saznanjima, nema dokaza da ulazi u stečajnu
masu Metaling inženjeringa d.o.o. u stečaju. Smatram da se je problematika oko tog viljškara i
strojeva koji su predmet tužbe mogla riješiti i na drugačiji način.

Dokumentacija koju je predao bivši zz dužnika nije bila cjelovita. Stečajni upravitelj izvještava sud
i vjerovnike da je bivši zz i član društva gdin. Zvonko Majhen preminuo sredinom mjeseca lipnja
ove godine. Uslijed potresa koji je pogodio Grad Zagreb kao i pandemije COVID – 19 bio je otežan
rad sudova kao i stečajnih upravitelja. 

Zbog sumnje na nasilnu smrt policija je zapečatila kuću u kojoj je prebivao gdin. Majhen što je i
dodatno  otežalo  prikupljanje  knjigovodstvene  dokumentacije.  Nasljednici  iza  pokojnog  gdina.
Majhena  su  prikupili  raspoloživu  dokumentaciju  društva  i  predali  ju  stečajnom  upravitelju  u
mjesecu rujnu ove godine.  Dokumentacija  se još uvijek pregledava po knjigovodstvu stečajnog
upravitelja te će se o zatečenom stanju obavijestiti sud i vjerovnici.



S obzirom na  navedeno  predlažem da  se  skupština  vjerovnika  na  današnjem ročištu  očituje  o
preuzimanju parnice koja se vodi pred Trgovačkim sudom u Zagrebu pod posl. br. P-1464/2017
tužitelja Čelik d.o.o. u stečaju protiv tuženika Metaling inženjering d.o.o. u stečaju te da se daju
upute stečajnom upravitelju vezano uz daljnje postupanje u ovoj parnici.

Prilog:

I. Zapisnik sa skupštine vjerovnika Metaling inženjeringa d.o.o. u stečaju
II. Podnesak tuženika

Stečajni upravitelj

Daniel Deković 
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